

POLITICA NACIONAL

Fernández Cuesta se ha retirado de la presidencia de Falange a los 87 años

- Ha sido sustituido por Diego Márquez Horrillo



Raimundo Fernández Cuesta aconsejó en la mañana de ayer un cambio de imagen a Falange Española y de la JONS al abandonar la jefatura nacional de este partido, en la apertura de su asamblea nacional, informa Efe. El señor Fernández Cuesta, de 87 años, no se presentó a la reelección de jefe nacional, aunque los estatutos se lo permitían.

La asamblea nacional eligió a Diego Márquez Horrillo como jefe nacional. El sucesor de Raimundo Fernández Cuesta, que no presentó programa político a la asamblea dentro de la más pura ortodoxia joseantoniana, obtuvo 81 votos a favor frente a los 59 de Manuel Valdés Larrañaga y 41 de Dionisio Martín Sanz.

El señor Márquez Horrillo, hasta ahora subjefe nacional, es considerado un teórico del nacional-socialismo. De aspecto joven y decidido, goza de carisma entre los falangistas.

La gran derrotada ha sido la línea radical que avalaba Girón de Velasco y que se personificaba en el economista Dionisio Martín Sanz.

También resultó derrotada la línea oficial-continuista, representada por el aristócrata Manuel Valdés. (Fotos Archivo ABC.)